
Опис освітнього компоненту вільного вибору 

 

Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 2  

«Право інтелектуальної власності»  

Рівень BO  перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

081 «Право»/ Право 

Форма навчання денна /заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр, семестр, 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год. 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання цивільно-правових дисциплін 

Автор ОК Кандидат юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри цивільно-правових дисциплін  

Старчук Оксана Володимирівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Освітній компонент має міждисциплінарний 

характер та вивчається на основі знань, які були 

отримані здобувачами освіти при вивченні такого 

нормативного ОК, як теорія держави і права, має 

структурно-логічні зв’язки з галузевими 

юридичними ОК (конституційне право, цивільне 

право (Загальна частина), адміністративне право, 

кримінальне право (Загальна частина). 

Що буде вивчатися Освітній компонент забезпечує професійний 

розвиток бакалавра та спрямований на вивчення 

та узагальнення правового регулювання основних 

інститутів права інтелектуальної власності, 

зокрема надання правової охорони, оформлення 

та захист суб’єктивних авторських й патентних 

прав, засобів індивідуалізації учасників 

цивільного обороту, товарів і послуг та 

нетрадиційних рішень. 

Чому це цікаво/треба вивчати Освітній компонент передбачає одержання 

знання поняттєво-категоріального апарату права 

інтелектуальної власності; норм законодавства 

України про інтелектуальну власність; суть і 

природу об’єктів і суб’єктів права інтелектуальної 

власності; інституційну структуру системи 

охорони прав інтелектуальної власності в Україні; 

алгоритм правової охорони об’єктів патентного 

права (винаходів, корисних моделей, 

промислових зразків); алгоритм правової охорони 

засобів індивідуалізації учасників цивільного 

обороту (торговельних марок, комерційних 

найменувань, географічних зазначень); алгоритм 

правової охорони нетрадиційних об’єктів права 

інтелектуальної власності (топографій 

інтегральних мікросхем, комерційних таємниць, 

раціоналізаторських пропозицій, сортів рослиі і 



порід тварин); алгоритм правової охорони 

об’єктів авторського права і суміжних прав; 

особливості правової охорони прав 

інтелектуальної власності українських авторів за 

кордоном; права та обов’язки власників 

охоронних документів на об’єкти права 

інтелектуальної власності; передумови та способи 

комерціалізації прав інтелектуальної власності; 

види правопорушень у сфері права 

інтелектуальної власності; способи захисту прав 

інтелектуальної власності в разі їх порушення 

тощо. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 
Нормативний зміст підготовки здобувачів 

освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання: 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти 

прав людини, положення Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних 

правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої 

діяльності доступні інформаційні технології і бази 

даних. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях.   
Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК3. Цінування та повага до гідності людини 

як найвищої соціальної цінності, розуміння їх 

правової природи.  

СК5. Здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права. 

СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права,  щонайменше з таких галузей 

права, як: конституційне право, адміністративне 

право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове 

право, кримінальне і кримінальне процесуальне 

право. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми 

та обґрунтовувати правові позиції. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 
 

 


